



我看大阅兵

为阅兵喝彩 为祖国点赞

轰鸣的礼炮，嘹亮的歌声；威武的军容，整齐的方队；晴朗的天空，欢呼的人们……9月3日，数十万人民来到天安门城楼前，观看纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年阅兵仪式。坐在电视机前的我也看得心潮澎湃。

看！将士们一个个精神饱满，排着整齐的队伍，踏着齐刷刷的正步，向人们走来。手中飘扬的国旗，红得像东方升起的太阳。“向右看——”将军们雄壮嘹亮的口令此起彼伏，跌宕回响。

瞧！铁流滚滚，战车轰鸣，天安门前金戈铁马，气势如虹。一辆辆坦克装甲车行驶在大道上，一往无前的磅礴气势引来了观礼台上一片赞叹。“这次大阅兵，在世界人民的面前展示了中国军队的威武，真是太了不起了！”我在心里无比自豪地想着。

奉化锦屏中心小学四(8)班小记者
毛涵阳(证号1523480)

震撼的礼炮声响起，史上规模最大的三军仪仗队走来了。整齐划一的步伐、一模一样的姿式，太壮观了！五星红旗随着国歌冉冉升起，这时，我们的习主席讲话了，他说：“正义必胜！和平必胜！人民必胜！”这让我感到了国家的强大、人民的伟大。

接着，习主席在阅兵总指挥的陪同下，上了检阅车，检阅了三军。瞧，整齐的徒步方阵来了，同样的军装、同样的步伐、同样的动作，他们向天安门走来了！太帅了！他们的眼神坚定，显露出一心为国的坚定信念。接下去是武器展示。火箭、防空导弹、坦克……各种新型武器一应俱全。瞧，战斗机来了，轰炸机、隐形飞机、无人驾驶飞机、军用直升机……他们有序地从天安门城楼上空飞过。更为不可思议的是，直升机在天空中排成大大的“70”，好不壮观。

海曙外国语学校303班
小记者 欧阳聿妍(证号1503549)

令我印象最深刻的是空中梯队。在一架大型侦察机的带领下，八架“战鹰”排成八字形，在空中拉出绚丽的彩烟，仿佛给蓝天披上了一层五彩的纱巾。战斗机还排成“70”的队形，象征着抗战胜利70周年。我想，他们能在天空中做到米秒不差，一定付出了很多汗水。中国军人真了不起啊！

镇安小学305班小记者
赵天野(证号1521666)
指导老师 吴玲



9月3日上午10时，70响礼炮响彻云霄，纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年阅兵仪式在天安门广场隆重举行。众多小记者在电视屏幕前观看了此次胜利日大阅兵，让小记者心潮澎湃、无比自豪。且看小记者眼中的大阅兵盛况——

威武之师 中流砥柱



看！那个方队，他们迈着铿锵有力的步伐向我们走来，士兵们炯炯有神的眼睛里充满了军人的威武，原来是海陆空三军仪仗队。他们那矫健的步伐吸引着全世界人民的关注，就连士兵们皮靴发出的“啪啪”声都是一致的。爸爸说，仪仗队是国家形象的体现。此时此刻，身为中国人我对士兵们整齐划一的脚步和潇洒的军姿感到万分崇敬！

镇海中心学校五(5)班小记者 邹佳宇(证号1519974)



在阅兵中，最让我激动的是海陆空三军攻防部队，这么先进，这么完美，让世界赞不绝口！还有我们的各个战队方阵，他们踏着整齐的步伐，在天安门前接受检阅。正如主持人所说：“强国必须强军！”让我感受到了中华民族坚强的军魂！

广济中心小学实验校区302班小记者 洪宇轩(证号1516263) 指导老师 盛文

检阅开始了！高大魁梧的解放军战士像一棵棵松树挺立在那里，等待着主席的检阅，等待着人民的检阅。接着，一个个方队踏着整齐的步伐向天安门走来，其中有很多我熟悉的方队：狼牙山五壮士方队、百团大战方队、东北抗联方队……听到这些熟悉的名字，我仿佛看见了当年战士们浴血奋战的场面。随后，一辆辆海陆空装甲车、一排排二炮部队的导弹整齐地通过天安门广场。听爸爸说，这里的武器装备84%是国产的，还有好多是镇国利器，我感到万分自豪。

镇海骆驼中心学校605班小记者 洪思涵(证号1519120)



科技强军 民族自信

阅兵仪式盛大而隆重。每一个方队的出场，都引起了人们的交口称赞。整齐的步伐、新颖的武器、坚毅的面容，无不彰显着中国军队不愧为文明之师、威武之师，无不传递着中国军队保卫祖国的坚定决心和必胜信念。看着精彩的阅兵场面，我不由得被震撼了。这是我第一次观看阅兵电视直播，我们要铭记历史，珍惜和平；我们要积极向上，认真学习，将来更好地建设和服务保卫祖国！

鄞州宋诏桥小学403班小记者 徐啸峦(证号1512799) 指导老师 李莹莹

最让我激动的是武器装备方阵，有坦克，有导弹，还有无人机等各种先进的武器。听爸爸说，70年前我们打仗靠的是小米加步枪，最后还取得了伟大胜利，现在我们有这么多先进的武器，就更不怕敌人来侵犯我们了！但我们阅兵更重要的是为了保卫世界的和平，铭记历史，缅怀先烈！

江东外国语实验小学202班小记者 毛成竹(证号1502877) 指导老师 赖紫竹

我们的坦克战车来了。绿色的外表，乌黑的大口径炮口，威严的战士，他们是祖国忠诚的保卫者。接着，许多两栖战车、装甲战车也陆续开过来。其中一枚5B导弹最令我惊讶，它庞大的身躯填满了整辆车，尖尖的头充满了威胁感。听电视上介绍，这种导弹是我们的秘密武器，现在一亮相，可谓震惊全世界。紧接着车上出现两架小飞机，这是我们的技术创新——无人机。无人机功能毫不含糊，最大的功能是侦察。随着信息时代的到来，无人机也装载了传输功能，方便又快捷。

鄞州实验小学603班小记者 张子涵(证号1508185)



铭记历史 开创未来

摩托车队护卫着30辆敞篷阅兵车载着300名抗战老兵代表缓缓驶来。虽然他们中最年轻的也有92岁了，但他们永远是民族的英雄；虽然他们敬礼的手在颤抖，但他们永远是军人。跟在老兵后面的是三军仪仗队、各个抗日英模方队以及受邀参加的外军方队。他们迈着整齐的步伐，雄赳赳、气昂昂地行进在长安街上。

奉化居敬小学504班小记者 董奕冰(证号1521186) 指导老师 毛雪维

首先让我感动的是那些可敬可爱的抗战老兵。他们把自己的青春献给了祖国，他们是最可亲可爱的人！纪念大会上，有几首歌是这么唱的：“最后一碗米送去做军粮，最后一尺布送去做军装，最后一个娃送去上战场……”“听吧，母亲叫儿打东洋，妻子送郎上战场……”多么让人感动啊！此次胜利日大阅兵，不仅仅是展雄风、亮军威，也是为了提醒我们每一个中国人铭记今天美好的生活来之不易，更是为了激励我们为了未来的和平、幸福，必须付出努力！

鄞州首南第一小学406班小记者 张宁笙(证号1506937) 指导老师 任橹燕

期待已久的抗战老兵乘车方队缓缓驶来。他们虽已过了耄耋之年，但那次永生难忘的战争、那次刻骨铭心的胜利仍在心中激荡。其中有一位老兵还是参加过开国大典阅兵式的的老骑兵，只见他举起右手，向天安门敬了一个手礼，那个手礼不仅包涵了老兵对主席的敬意，更代表了老兵心中的那份坚定与勇敢。老兵方队之后是抗战支前模范乘车方队，接着是海陆空三军仪仗队和八个英模方队。每一个受阅军人的背都挺得笔直，动作整齐划一，一伸手、一抬腿，每一个动作都那么准确到位；他们的眼睛坚毅地望向前方，脸上露出既严肃又兴奋的神情，显示出受阅军人特有的威严。

慈溪市城区中心小学(西部)六(3)班小记者 王亦婷(证号1533600) 指导老师 葛丹儿

阅兵式开始前，中央电视台的记者采访了抗战老兵。白发苍苍的老兵们穿着挂满勋章的军装，神采奕奕地互相拍照，并和记者分享自己的抗战经历。其中一位戴着眼镜的老爷爷，军装上的勋章格外抢眼，他告诉记者，当时他用尽全力向敌人投了一枚手榴弹，虽然敌人被炸死了，但是他也被敌人射中了六颗子弹。他幸存了下来，但是他许许多多的战友却永远留在了战场上……

观看了这次阅兵，我们懂得了铭记历史，不忘国耻；更懂得了作为中华人民共和国的新希望，我们应该牢记历史使命，努力开创更美好的未来！

中原小学502班小记者 王予露(证号1504805) 指导老师 郑玫